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OcsiTust nporpama "Jloromexis'.
Crenianbuicts 016 Cneniaabnaa ocsita
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TIO3HAUEHHS:  |T _|TeopetnyHe HaB4aHHs; C ex iitHa cecist (v T.4. iunoi 3aG0prosanocti); A arccrauis 3100yBatiB BHIIOI OCBITH;
Bukonanns keamiikaiiiinoi poGori
* (0,3 kpeura = 9 rojun) I1 npaxtuka: I1B  BHPOGHIUA NPAKTHEKA. An_niepe;uuiioMHa npakTika
KinbKicTh ronn 3 cemectp 7 HABYAJILHHX THHKHIB 4 ceMecTp HABYAILHUX THXKHIB
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1. OBOB’SI3KOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHbOI POI'PAMHU
1] OK 1. |BupoGuuya npakTika 6 180 180 180 | 6,0 180 0 180 a3 0 0 0 KCO
2| OK 2. |TlepemmmiomMna npakTHka 4,5 135 135 135 45| 135 0 135 2321 0 0 0 KCO
Bukonanns kpamidikauiiinoi pobors ta
3| OK 3. |arecrauis 3100yBauiB Buoi ocBiTH 75 225 225 225 75| 225 0 225 0 0 0 KCo
Pazom 18 540 540 0 540 18,0] 540 0 0 0 0 540 0,0 0 0 0 0 0 0
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHbOI ITPOI'PAMHM
4] BK 1 |/ncunnnina sinbuoro suGopy 1 3 108 108 108 3,0 108 30 16 14 78 A.3a1 0 0 0
5| BK2 |Jncummnsina pinroro suSopy 2 3 | 108 | 108 108 |30) 108 | 30 | 16 14 | 78 Asan 0 0 0
6] BK3 |/[ncuunnina sinbHoro uGopy 3 3 108 108 108 3,0 108 30 16 14 78 A.3a1 0 0 0
7| BK9 |/lucummniina BinbHoro BuGopy 9 3 108 108 108 3,0 108 36 18 18 72 A3an 0 0 0 KCO
Pazom 12 | 432 432 0 432 |12,0] 432 | 126 66 0 60 306 0 0 0 0 0 0 0
Bcnoro 30 | 972 972 0 972 ]300] 972 | 126 66 0 60 846 6 1]00] 0 0 0 0 0 0
IpakTuka
Ne KisnbkicTs s
Ha3zsa npakTuku N KinbkicTs roaun ®opma KOHTPOJII0
3/ THAHIB
| 1. |Hasuanena 4 180 JL3AK
3 cemectp
BUGIPKOBA KOMIOHEHTA MKy
woroskn 1,2, 3
32 e/IEKTPOHHUM KATATIOrOM
enTa MKy
OBKH 7:
JlisnbHicTh Norone/a y 3aknagax
3araibHOi cepe/HbOf 0CBiTH
3 HKIIO3HBHHM HAYaHHAM
AGiitaiis MoeHHEROT ByHKILii B
cHCTeMi paILOrO BTpYUaiis
‘TeXHoOrii MCHXO/IOro-NeIaroriyHoro
CYNPOBO/Y MONO/LIHX WKOAAPIB 31
crieundiumm T napsans
KCO - kadenpa cnenianbuoi ocsitn #
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Jlexaneca dakyabTeTy i 2;91‘!'3605 TIETYXOBA
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TapanT 0cBITHBOT IpOrpamMu “Hartanis KABEJIbBHIKOBA
3ainyBayka KadeapH CrelianbHOi OCBITH Haraniss KABEJIbBHIKOBA
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